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	Paper 1
Kertas 1
	
	Time: 1 hour
Masa: 1 jam



This paper consists of 40 questions. Answer all questions. Every question is followed by four alternative answers A, B, C and D. For each question, choose one answer only. Blacken your answer on the objective answer sheet provided. If you wish to change your answer, erase the blackened mark that you have made. Then blacken the new answer. 
Bahagian ini mengandungi 40 soalan. Jawab semua soalan. Tiap-tiap soalan diikuti oleh empat pilihan jawapan iaitu A, B, C, dan D. Bagi setiap soalan, pilih satu jawapan sahaja. Hitamkan jawapan kamu pada kertas jawapan objektif yang disediakan. Jika kamu hendak menukar jawapan, padamkan tanda yang telah dibuat. Kemudian hitamkan jawapan yang baru. 


	1
	Which of the following numbers when rounded off to the nearest ten thousand is 720 000?
Antara yang berikut, yang manakah apablia dibundarkan kepada puluh ribu yang terdekat ialah 720 000? 

A
728 542

C
722 227

B
711 570

D
725 318




	2
	640 ÷ 2 × 7 = 

A
310

C
2 204

B
2 042

D
2 240




	3
	113 829 + 319 935 + 65 395 = 

A
499 159

C
498 159

B
509 159

D
500 159




	4
	Given that 833 735 ÷ 11 = 75 794 remainder 1. Which of the following number is divisible by 11?
Diberi 833 735 ÷ 11 = 75 794 baki 1. Antara yang berikut, yang manakah dapat dibahagi dengan 11? 

A
833 732

C
833 742

B
833 734

D
833 735




	5
	Diagram 1 shows equal circles. Each of them is divided into equal parts.
Rajah 1 menunjukkan bulatan yang sama. Setiap bulatan dibahagikan secara sama rata kepada beberapa bahagian. 
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Diagram 1
Rajah 1 


What is the mixed number of the shaded parts in the diagram?
Apakah nombor bercampur yang mewakili bahagian berlorek di rajah ini? 

A
10EQ \F(2,4) 
C
3EQ \F(2,4) 
B
2EQ \F(2,4) 
D
EQ \F(10,4) 



	6
	The value of 2EQ \F(4,5) + 7EQ \F(1,8) is
Nilai 2EQ \F(4,5) + 7EQ \F(1,8) ialah 

A
7EQ \F(37,40) 
C
9EQ \F(37,40) 
B
8EQ \F(37,40) 
D
10EQ \F(37,40) 



	7
	3EQ \F(8,9) − 3EQ \F(4,9) = 

A
EQ \F(4,9) 
C
2EQ \F(4,9) 
B
1EQ \F(4,9) 
D
3EQ \F(4,9) 



	8
	Diagram 2 shows two equal shapes. Each of them is divided into equal parts.
Rajah 2 menunjukkan dua bentuk yang sama saiz. Setiap bentuk dibahagi secara sama rata kepada beberapa bahagian. 
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Diagram 2
Rajah 2 


The total shaded parts in the diagram is
Apakah pecahan bahagian yang berlorek? 

A
7

C
EQ \F(8,5) 
B
EQ \F(7,5) 
D
EQ \F(6,5) 



	9
	Convert EQ \F(23,3) to a mixed number.
Tukarkan EQ \F(23,3) kepada nombor bercampur. 

A
9EQ \F(2,3) 
C
6EQ \F(2,3) 
B
7EQ \F(2,3) 
D
8EQ \F(2,3) 



	10
	2EQ \F(1,3) − EQ \F(1,3) = 

A
1

C
3

B
2

D
4




	11
	Subtract 3EQ \F(3,5) from 6EQ \F(3,5) .
Tolak 3EQ \F(3,5) dari 6EQ \F(3,5) . 

A
1

C
3

B
2

D
4




	12
	Diagram 3 shows two equal shapes. Each of them is divided into equal parts.
Rajah 3 menunjukkan dua bentuk yang sama saiz. Setiap bentuk dibahagi secara sama rata kepada beberapa bahagian. 
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Diagram 3
Rajah 3 


The total shaded parts in the diagram is
Apakah pecahan bahagian yang berlorek? 

A
7

C
EQ \F(6,6) 
B
EQ \F(8,6) 
D
EQ \F(7,6) 



	13
	Which of the following is not true?
Antara yang berikut, yang manakah tidak benar? 

A
EQ \F(20,3) = 6EQ \F(2,3) 
C
EQ \F(42,9) = 4EQ \F(6,9) 
B
EQ \F(34,10) = 3EQ \F(4,10) 
D
EQ \F(12,2) = 5EQ \F(1,2) 



	14
	Raihani bought 7EQ \F(7,8) kg of rice. She used 6EQ \F(1,2) kg of the rice to cook chicken rice. How much rice did she have now?
Raihani membeli 7EQ \F(7,8) kg beras. Dia menggunakan 6EQ \F(1,2) kg beras untuk memasak nasi ayam. Berapakah beras yang dia ada sekarang? 

A
1EQ \F(3,8) kg

C
3EQ \F(3,8) kg

B
2EQ \F(3,8) kg

D
4EQ \F(3,8) kg




	15
	A jug contains 6EQ \F(1,8) ℓ of water. A bottle contains 2 ℓ of water. What is the volume of the water?
Sebuah bikar diisikan dengan 6EQ \F(1,8) ℓ air. Sebuah botol pula diisikan dengan 2 ℓ air. Berapakah jumlah isipadu air? 

A
6EQ \F(1,8) ℓ
C
8EQ \F(1,8) ℓ
B
7EQ \F(1,8) ℓ
D
9EQ \F(1,8) ℓ



	16
	2471 ÷ 1 000 =

A
0.2471

C
24.71

B
2.471

D
247.1




	17
	Multiply 2.741 by 44.
Darab 2.741 dengan 44.
A
120.504

C
120.603

B
120.594

D
120.604




	18
	0.03 = 

A
0.3%

C
30%

B
3%

D
300%




	19
	Diagram 4 consists of 100 equal squares.
Rajah 4 terdiri daripada 100 segi empat sama yang sama saiz.
[image: image4.png]



Diagram 4
Rajah 4 


How many more squares have to be shaded to make up 62%?
Berapakah segi empat sama yang perlu dilorekkan lagi untuk menjadi 62%?
A
13

C
51

B
49

D
62




	20
	Subtract RM12 178.70 from RM84 034.40.
Tolak RM12 178.70 daripada RM84 034.40.
A
RM71 855.70

C
RM72 855.70

B
RM71 955.70

D
RM70 855.70




	21
	How much is RM67 496.50 more than RM12 041.90?
Berapakah RM67 496.50 lebih daripada RM12 041.90?
A
RM56 454.60

C
RM55 454.70

B
RM55 454.60

D
RM54 454.60




	22
	Nagapan used her credit card to pay RM739.90, RM735.90 and RM3 382.50 when shopping. Find the total amount of money she spent.
Nagapan menggunakan kad kreditnya untuk membayar RM739.90, RM735.90 dan RM3 382.50 semasa membeli-belah. Cari jumlah wang yang telah dibelanja oleh Nagapan.
A
RM1 475.80

C
RM4 122.40

B
RM4 118.40

D
RM4 858.30




	23
	Table 1 shows four activities with the starting time and ending time done by Azman during weekend.
Jadual 1 menunjukkan empat aktiviti yang dilakukan oleh Azman semasa hujung minggu dengan masa mula dan masa tamat.
Activity
Aktiviti
Starting time
Masa
mula
Ending
time
Masa
tamat
Doing homework
Membuat kerja rumah
1525

1610

Listening to music
Mendengar muzik
1625

1655

Swimming
Berenang
1710

1740

Watching television
Menonton televisyen
1755

1840

Table 1
Jadual 1 


What is the duration of doing homework done by Azman?
Apakah tempoh masa membuat kerja rumah dilakukan oleh Azman?
A
45 minutes
45 minit
B
50 minutes
50 minit
C
1 hour
1 jam
D
1 hour 15 minutes
1 jam 15 minit



	24
	How many minutes are there in EQ \F(5,9) day?
Berapakah minit dalam EQ \F(5,9) hari?
A
800

C
13

B
400

D
33




	25
	Write 7.15 p.m. in the 24-hour system.
Tulis 7.15 p.m. dalam sistem 24 jam.
A
1915 hours
Jam 1915
C
1905 hours
Jam 1905
B
0915 hours
Jam 0915
D
1951 hours
Jam 1951



	26
	46.5 km ÷ 5 = __________ m

A
9 300

C
93

B
930

D
9.3




	27
	7.74 km × 4 = __________ m

A
309.6

C
30 960

B
3 096

D
3.096




	28
	71.86 km − 337 m =

A
6 849 m

C
71 523 m

B
72 197 m

D
7 523 m




	29
	Diagram 5 the mass of a mango.
Rajah 5 menunjukkan jisim sebiji mangga. 
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Diagram 5
Rajah 5 


What is the mass of the mango?
Berapakah jisim mangga itu? 

A
200 g

C
220 g

B
210 g

D
230 g




	30
	8 kg 600 g − 6 kg 470 g = 

A
1 kg 630 g

C
16 kg 300 g

B
2 kg 130 g

D
21 kg 300 g




	31
	Diagram 6 shows the masses of 2 buckets.
Rajah 6 menunjukkan jisim dua baldi. 
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Diagram 6
Rajah 6 


The mass of bucket Y is ____ of the mass of bucket X.
Jisim baldi Y adalah ____ daripada baldi X. 

A
EQ \F(1,4) 
C
EQ \F(1,6) 
B
EQ \F(1,5) 
D
EQ \F(1,7) 



	32
	Diagram 7 shows a measuring cylinder.
Rajah 7 menunjukkan sebuah silinder penyukat. 
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Diagram 7
Rajah 7 


What is the volume of water in the measuring cylinder?
Berapakah isipadu air di dalam silinder penyukat? 

A
1.08 ℓ
C
1.48 ℓ
B
1.28 ℓ
D
1.68 ℓ



	33
	Diagram 8 shows a beaker.
Rajah 8 menunjukkan sebuah bikar. 
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Diagram 8
Rajah 8 


What is the volume of water in the beaker?
Berapakah isipadu air di dalam bikar? 

A
EQ \F(5,8) ℓ
C
EQ \F(1,2) ℓ
B
EQ \F(5,9) ℓ
D
EQ \F(5,11) ℓ



	34
	Divide 3 ℓ 600 mℓ by 9.
Bahagikan 3 ℓ 600 mℓ dengan 9. 

A
40 mℓ
C
400 mℓ
B
90 mℓ
D
900 mℓ



	35
	Diagram 9 shows a measuring cylinder.
Rajah 9 menunjukkan sebuah silinder penyukat. 
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Diagram 9
Rajah 9 


What is the volume of water in the measuring cylinder?
Berapakah isipadu air di dalam silinder penyukat? 

A
70 mℓ
C
270 mℓ
B
170 mℓ
D
370 mℓ



	36
	Diagram 10 shows the volume of water in three measuring cylinders.
Rajah 10 menunjukkan isipadu air di dalam tiga silinder penyukat. 
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Diagram 10
Rajah 10 


What is the total volume of water in the measuring cylinders?
Berapakah jumlah isipadu air di dalam silinder penyukat-silinder penyukat ini? 

A
5 ℓ 125 mℓ
C
46 ℓ 250 mℓ
B
5 ℓ 625 mℓ
D
51 ℓ 250 mℓ



	37
	Diagram 11 shows an empty basin X and a cup Y.
Rajah 11 menunjukkan sebuah besen kosong X dan cawan Y. 
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Diagram 11
Rajah 11 


Chee Meng wants to fill basin X with 7EQ \F(1,4) ℓ of water using cup Y.
How many cups of Y are needed to fill basin X?
Chee Meng hendak mengisi 7EQ \F(1,4) ℓ air ke dalam besen X dengan menggunakan cawan Y.
Berapakah bilangan cawan Y yang diperlukan untuk mengisi bekas X itu? 

A
27

C
31

B
29

D
33




	38
	Diagram 12 shows a composite 2-D shape.
Rajah 12 menunjukkan sebuah bentuk gabungan 2-D. 
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Diagram 12
Rajah 12 


What is the perimeter of the 2-D shape?
Berapakah perimeter bentuk gabungan 2-D ini? 

A
16 cm

C
26 cm

B
22 cm

D
32 cm




	39
	Diagram 13 consists of two cuboids.
Rajah 13 terdiri daripada dua kuboid. 
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Diagram 13
Rajah 13 


What is the volume of the diagram?
Berapakah isipadu rajah ini? 

A
462 cm3
C
1 056 cm3
B
488 cm3
D
1 063 cm3



	40
	Diagram 14 is a bar chart showing the number of workers in four companies.
Rajah 14 ialah sebuah carta palang yang menunjukkan bilangan pekerja di empat buah syarikat.
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Diagram 14
Rajah 14 


What is the maximum number of workers owned by four companies?
Apakah bilangan maksimum pekerja yang dimiliki oleh empat buah syarikat?
A
1 000

C
200

B
400

D
800






Answer:

1 C      2 D      3 A      4 B      5 B
6 C      7 A      8 B      9 B      10 B
11 C     12 D     13 D     14 A     15 C
16 B     17 D     18 B     19 B     20 A
21 B     22 D     23 A     24 A     25 A
26 A     27 C     28 C     29 D     30 B
31 B     32 B     33 C     34 C     35 D
36 A     37 B     38 C     39 C     40 A

